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Referat bestyrelsesmøde d. 24.08.22 kl. 19.30, hos Dennis. 

 

 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde. 

 

Referatet er godkendt skriftligt af alle i bestyrelsen og bliver lagt på hjemmesiden. 

 

2) Seneste nyt og ad hoc-opgaver: 

Hjertestarter samt skab, 592 kr. i abonnement pr. måned. Vi beslutter os for at prøve det af. Alle er enige i 

beslutningen. 

Hjertestarter med skab, fuld service aftale, gratis online førstehjælpskursus og gratis årligt tjek. 

Gratis kontrolbesøg af tekniker for kontrol af batteri med videre. 

Den vil blive sat op omkring det grønne areal, da skabet skal have strøm tilført. Vi sender billede ud. 

Dennis bestiller, 7200 kr. om året ca. Så info kommer ud snarest på hjemmeside mv. 

 

Status skilte: 

Vi sender drone op, så vi kan få nogle brugbare billeder. Inden for de næste 2-3 uger. 

Vi har fået lidt billeder. Prøver at ligge lidt på facebook eller hjemmside. 

 

Samarbejde med ny højskole: 

Formanden har kontaktet bestyrelsesformanden for den nye højskole, så vi kunne komme ud på besøg. 

Vi har møde den 31. August kl. 19.30.  

Aktivitets/fælles område er på programmet. General snak omkring samarbejde. 

 

3) Økonomi:  

 

Der er 17 grundejere som mangler at betale, hvilket vi synes er virkelig ærgerligt. Der bliver delt rykker 2 ud 

om en 1 uges tid. Få nu betalt. 

Vi tager en snak med advokaten om, han kan hjælpe med inkasso sager inden nytår. 

Nogen af disse grundejere har heller ikke betalt for 2021. 

 

58 tilmeldt til E-mail. 

 

4) Antennen:  

Møde med Osted net: Carsten var med herude. Vi har haft gennemgang i vores antenne skab/skur.  

Det er dyrt i drift, så vi vil helst have en løsning. Osted net vil gerne overtage kvit og frit anlægget.  

Og overdrage vores antenneforening til Carsten, som så laver sin egen bestyrelse. 

Men hvem ejer det egentlig. Erik Suhr ved det helt sikkert. Udstyret er helt sikkert udtjent og trænger til en 

opdatering. Men Carsten vil gerne drive videre med det som der er. 

Med dette lukker vi stofa ned. Men der skal sættes nyt udstyr op lang tid inden fra Osted net. 

Det vi skal arbejde på nu, er at overdrage til ny spiller og få aflyst servitutter.  

Gerne så vi kommer ud med skindet på næsen.  

En ændring i vedtægter skal lyde på tidssvarende mediemotorvej. 
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Mail fra grundejer: 

Vi har snakket om mail fra en grundejer vedr. antenneforening og kontingent. 

Vi har møde med en advokat d. 01/07 kl. 12. Vi afventer og rykker svar fra advokaten som skulle lave et 

skriv. 

 

Vi kontakter yousee for at få dem ud til anden runde af fibernet. Peter kontakter Dansk Kabeltv. 

 

5) Grønne områder: 

 

Sti ud mod marken: Gartner slår græs nu langs stien. 

Vedligeholdelses pligten tilfalder os på stien samt rabatten.  

Skal lige have fundet  

 

Status gartner 

Vi skal lave en plan for bøgehækken på Glentevænget. Den skal vedligeholdes og passes. 

Desuden går vi runde til grundejere med jordlodder for at få en vedligeholdelsesplan i gang.  

 

Belysning af sti: Vi mangler stadig svar omkring status.  

 

Årshjul Fuglevang: Vi vil forsøge at lave et hjul som måske også kan hjælpe fremtidig bestyrelse. 

Samt give grundejere et indblik i hvilke aktiviteter vi laver i løbet af året.  

 

Status for legeplads.: Vi afventer fra Hags.dk. 

Vi har planer for en aktivitetsoase. Vi viser det til Lejre Højskole.  

Måske vi har hurtigere løsning. En skole skal af med deres legeplads, da de skal forny.  

vi kan måske købe og få legepladsen fornyet lidt hurtigere. 

 

 

6) Fester/arrangementer 

Forslag til en Såby festdag med livemusik, mad, hoppeborg mv. Vi sætter en dato omkring 1. feb. 

Loppemarked. 

Vi forsøger at stable et udvalg på benene. Vi søger på facebook og på hjemmeside. 

 

Snak opstartes med bylauget omkring Sankt Hans. 

Halloween: Vi vil opfordre til at følges med nogen eller slå op, hvis man har plads til at tage andre børn 

med. 

 

Julearrangement søndag d. 18/12: Bingo, sponsorer, gaver 

Vi skal have indkøbt bankospil, vi laver juledekoration til børn mv.  
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7) Vedtægter 

 

8) Generalforsamling 

 

9) Meddelelser til grundejere 

 

Husk at betale kontingent i tide. 

Saml jeres hundelorte op – der ligger virkelig mange hundelorte rundt i Fuglevang. Ikke kun i det høje græs, 

men også på stier.  

HUSK at få klippet jeres hække samt frigjort skilte. Opslag kommer op på facebook. 

 

 

 

10) Fastlæggelse af næste møde 

Onsdag d.  07.09.22 kl. 19.30, hos Maria 

 

11) Evt. 

Vejbump kommer på dagsorden til næste gang. 
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